
1=2. Никто не станет возражать, что 
3-1=6-4. Умножим обе части равенства на 
(-1): 1-3=4-6, прибавим к обеим частям 
равенства одно и тоже число, 
(9/4):1-3+9/4=4-6 +9/4, И замечаем что обе 
части равенства представляют собой 
квадраты разностей: (1-3/2)2=(2-3/2)2 . 
Извлечем из обеих частей квадратный 
корень: 1-3/2=2-3/2, и теперь к каждой 
части прибавим 3/2, имеем 1=2. Один 
рубль не равен ста копейкам. 1 р.= 100 
коп. 10 р.= 1000 коп. Умножим обе части 
этих верных равенств, получим: 10 р.= 
100000 коп., откуда следует: 1 р.= 10000 
коп., т.е. 1 р. не равен 100 коп. 
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